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OB LOGISTIKDIENSTLEISTUNGEN, INNOVATIVE 
VERWERTUNGSKONZEPTE ODER SICHERE LÖ- 
SUNGEN FÜR GEFÄHRLICHE STOFFE: BELLERS-
HEIM IN BODEN BIETET ALLE LEISTUNGEN AUS 
EINER HAND.

Als zertifizierte Entsorgungsfachbetriebe mit den größten 
Recyclingkapazitäten in der Region, eigenem Logistik-
netzwerk und modernsten Anlagen und Verfahren ist 
dies der richtige Partner rund um das Thema Abfall. 
Private Häuslebauer werden ebenso unterstützt wie an- 
spruchsvolle Industrie- oder Dienstleistungsunternehmen, 
Handwerker und Kommunen. Wirtschaftliche und ge-
setzeskonforme Lösungen helfen die Umwelt zu schüt-
zen und sorgen für Nachhaltigkeit in der Entsorgung.

Besonders dem Thema Nachhaltigkeit misst Bellers-
heim hohe Bedeutung bei. Die Wiederverwertung 
ist hier zur Herzenssache geworden und man lässt 
Fakten sprechen: 

• Über 10.000 Tonnen Biostab-Erde werden jährlich
produziert. Die Vergärung nach dem Biostab-Ver- 

 fahren verbindet die sichere Entsorgung organischer  
Abfälle mit Gewinnung CO2-neutraler Energie. 

• Aus der Biogas-Anlage speist das Unternehmen
über 3,0 Millionen kWh-Strom als erneuerbare
Energie ins öffentliche Netz ein.

• Circa 20.000 Tonnen Schrott werden Metallver- 
 wertern pro Jahr zum Recycling übereignet.
• Beim Recycling von Leuchtstoffröhren beträgt die

Quote 99 Prozent.

Die Bellersheim Unternehmensgruppe ist neben der 
Abfallwirtschaft in den Sparten Energie, Logistik, 
Schmierstoffe und Tankstellen tätig. Hauptstandorte 
sind Boden und Neitersen.  Beschäftigt werden rund 
370 Mitarbeiter. Das Unternehmer kann auf eine 
Tradition verweisen, die bis in das Jahr 1884 zurück-
reicht. Man ist im Westerwald zu Hause, hier in Boden 
und Neitersen auch fest verwurzelt und trotzdem über- 
regional tätig.

(Quelle: SCHRIFT:gut)

Mehr unter: www.bellersheim-abfallwirtschaft.de

FRAU HEIZÖL:
INGRID STAHLHOFEN
GEHT IN DEN RUHESTAND
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NACHHALTIGKEIT HAT 
OBERSTE PRIORITÄT

INDIVIDUELLE BERATUNG 
IM BEREICH DER 
BELLERSHEIM ABFALL- 
WIRTSCHAFTSBETRIEBE

MANUEL PRÜMM
ZUR MWST.-SENKUNG

ENTSORGEN,
VERWERTEN UND 
TRANSPORTIEREN
Nachhaltigkeit hat in Boden oberste Priorität

Der OilFox Pro ermöglicht Ihnen

noch mehr Tanks zu digitalisieren.

Erfahren Sie mehr unter:

heizoel-bellersheim.de/oilfoxpro

https://www.bellersheim.de/abfallwirtschaft/
https://heizoel-bellersheim.de/oilfoxpro


Ingrid Stahlhofen verkaufte 51 Jahre lang Heizöl. Jeden 
Tag saß sie am Telefon und erfüllte Kundenwünsche. Die 
dankten es durch jahrzehntelange Treue. Nun ist Schluss.

WER SEIN GANZES LEBEN GEARBEITET HAT, 
DEM FÄLLT ES ERSTMAL SCHWER, NICHTS 
ZU TUN. INGRID STAHLHOFEN GENIESST 
SEIT EIN PAAR WOCHEN IHREN RUHE-
STAND, ALS WIR SIE ZUHAUSE IN STEINE-
FRENZ TELEFONISCH ERREICHEN. 

„Wenn die Sache mit dem Knie nicht dazwischen 
gekommen wäre, hätte ich gerne noch ein Jahr län-
ger gearbeitet.“ COVID19 schreckte sie hingegen 
nicht. Warum auch? Sie arbeitete immer schon 
vom eigenen Büro aus. Was viele von uns in Form 
von Homeoffice gerade das erste Mal kennenler-
nen, war für sie Standard. Es verschaffte ihr auch 
eine gewisse Freiheit. Denn am Anfang waren da 
zwei kleine Kinder und ein junger Ehemann.

Die Geschichte der Stahlhofens beginnt 1969. 
Da lernten sich die beiden kennen. Karl-Dieter 
Stahlhofen war Inhaber einer lokalen Heizölver-
triebs-GmbH, kümmerte sich zunächst alleine um 
sämtliche Preise, Termine, Buchhaltung sowie die 
Disposition und die Werbung und belieferte seine 
Kunden persönlich. Er setzte damit eine lange Tra-
dition fort, denn sein Großvater hatte im Jahr 1896 
einen kleinen Handelsbetrieb eröffnet.

1971, nach der Hochzeit von Ingrid und Karl-Die-
ter, kümmerte sich Ingrid Stahlhofen zunächst in 
Doppelfunktion um das Büro und die beiden Söh-
ne. „Heute kann ich mir das gar nicht mehr vorstel-

len“, meint sie und erklärt: „Das ging nur, weil wir 
jung waren. Ich hatte zunächst gar keine Ahnung 
von der Arbeit. Aber Karl-Dieter hat mir alles von 
der Pike auf erklärt.“

Der Name Stahlhofen entwickelte sehr bald eine 
enorme Strahlkraft in Sachen Heizöl im gesamten 
Westerwaldkreis, vor allem dank der Leidenschaft 
von Ingrid Stahlhofen. „Meine Frau hat einfach 
dieses Talent“, schwärmt Ehemann Karl-Dieter.
Ende der 1990er Jahre hätten die Stahlhofens 
aufgrund einer behördlichen Verordnung einen 
größeren Betrag investieren müssen. Das rechnete 
sich nicht. Daher trafen beide die Entscheidung, 
das gut gehende Geschäft in andere Hände zu 
geben. Sie holten sich Hilfe bei einem Steuerbe-
rater. 

Dieser rief die beiden eines Tages an und erklärte 
den Stahlhofens, die Firma Bellersheim hätte gro-
ßes Interesse bekundet. „Als mein Mann das hör-
te, sagte er nur: ‚Gott sei Dank!‘“. Und Karl-Dieter 
Stahlhofen ergänzt: „Ich ziehe heute noch den Hut 
vor dem Seniorchef, Rudolf Bellersheim,!“. Am 1. 
Januar 1999 hörten die Kunden dann bei Anruf 
erstmals: „Stahlhofen, Firma Bellersheim, was kann 
ich für Sie tun?“

Das Kapitel Stahlhofen/Bellersheim dauerte 21 
Jahre. „Das war für meinen Mann und mich ein 
echter Glücksfall“, blickt Ingrid Stahlhofen zurück. 

LEIDENSCHAFT
+ HERZ = INGRID

„Aber auch für unsere treuen Kunden. Die wähl-
ten weiter die 1256 und hatten mich am Telefon.“ 
Manch einer meldete sich sogar im Urlaub. Wenn 
Ingrid Stahlhofen dann sagte, sie sollten doch bitte 
in Neitersen bestellen, kam zurück: „Wir warten, 
bis Du wieder da bist.“ Fast alle wollten unbedingt 
bei ‚der Ingrid‘ bestellen.

Von der Leidenschaft und dem Herz von Ingrid 
Stahlhofen profitierte auch Bellersheim. Sie und 
ihr Mann brachten einen riesigen Kundenstamm 
mit, der sich bis zum heutigen Tage noch weiter 
vergrößerte. „Das war mir bis zu meinem letzten 
Arbeitstag wichtig, jeden Kunden persönlich zu be-
dienen. Ich glaube, das ist mir ganz gut gelungen“, 
bilanziert sie ganz unbescheiden.

Natürlich bleibt die 1256 für alle Bellersheim-Kun-
den im Raum Steinefrenz und Umgebung weiter-
hin erreichbar. Nur Ingrid Stahlhofen meldet sich 
dann nicht mehr. Zum Abschied geht ein großes 
Dankeschön an die langjährigen Kolleginnen und 
Kollegen bei der Firma Bellersheim und ihre über 
viele Jahrzehnte treu verbundenen Kunden: „Es 
war einfach eine wunderbare Zeit mit Euch.“

Abfallwirtschaft TankstellenEnergieUnternehmensgruppe SchmierstoffeLogistik

SIE BENÖTIGEN HEIZÖL 
UND WÜNSCHEN BESTEN SERVICE?

Im Raum Steinefrenz erreichen Sie Bellersheim 
weiterhin unter der

  0 64 35 / 12 56

Oder Sie melden sich direkt bei uns in Neitersen. 
Wir freuen uns auf Ihre Bestellung unter

  0 26 81 / 8 02 - 200

Danke für Ihr Vertrauen!



Nachhaltige Entsorgungslösungen für Ihren Gewerbeabfall

DIE BELLERSHEIM ABFALLWIRTSCHAFTSBE-
TRIEBE BIETEN IHREN KUNDEN EINE KOM-
PETENTE UND KOSTENLOSE BERATUNG ZU 
ALLEN THEMEN DER ABFALLENTSORGUNG 
AN. DIES GILT SOWOHL FÜR PRIVATPERSO-
NEN ALS AUCH FÜR GEWERBLICHE KUN-
DENANFRAGEN.

Auch spezielle Themen wie „Gefährliche Abfälle“, 
„Datenvernichtung“, „Altmetallvermarktung“ und 
„Wertstoffsortierung“ gehören dazu und werden 
von unseren Spezialisten systematisch erläutert. 
Unsere langjährigen Mitarbeiter werden auch Ih-
nen in Ihrem Unternehmen entsprechende Kosten-
ersparnisse aufzeigen. Fachlich gute und korrekte 
Mülltrennung und Sortierung fängt möglichst früh 
im Unternehmen an und führt neben dem Umwelt- 
aspekt der Ressourcenschonung  auch zu hoher 
Wirtschaftlichkeit. Bei BELLERSHEIM sind wir uns 

(Bild von Laudon GmbH & Co. KG)

Der Einkaufsleiter der Firma EQtherm Flächenheizung 
GmbH in Dernbach, Marco Talhoff, (hier zusammen mit 

unserem Vertriebsberater Marco Schütz abgebildet) 
schätzt die fachmänniche Betreuung und Beratung der 

Bellersheim Abfallwirtschaft.

FACHGERECHTE 
UND INDIVIDUELLE 
BERATUNG

BELLERSHEIM Abfallwirtschaft

Direktberatung in Boden
  0 26 02 / 9 276 - 200

abfallwirtschaft@bellersheim.de

Direktberatung in Neitersen
  0 26 81 / 802 - 802

abfallwirtschaft@bellersheim.de

www.bellersheim-abfallwirtschaft.de

In Kombination mit den Abrollcontainern bieten die 
Umleerbehälter auf Rädern unseren Kunden EQTherm 

eine flexible Entsorgungslösung.

Bellersheim unterstützt die Initiative des Vereins 
Gütegemeinschaft Kompost Region Süd e.V. 

Mehr erfahren: www.sauberer-bioabfall.de
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sicher, dass wir gemeinsam mit Ihnen diese Effekte 
auch in Ihrem Unternehmen erzielen können.
Aufgrund des kräftigen Unternehmenswachstums 
unseres Kunden EQtherm aus Dürrholz im Land-
kreis Neuwied hat BELLERSHEIM beispielsweise 
regelmäßige Kundenberatungen zur Entwick-
lung eines ganzheitlichen Entsorgungskonzepts 
durchgeführt. Es werden verschiedene operative 
Einheiten wie z.B. 40 cbm-Abrollcontainer sowie 
auch unsere Umleerbehälter zur logistikoptimier-
ten Entsorgung eingesetzt. So bringt eine aktive 
Zusammenarbeit mit unseren Kunden rundum 
Zufriedenheit mit dem gemeinsamen Ziel einer 
kostenoptimierten Gesamtabwicklung.
Gerne bieten unsere Entsorgungsberater in Boden 
und Neitersen auch Ihnen ein individuelles, effizi-
entes und nachhaltiges Entsorgungskonzept an.
Rufen Sie uns an und vereinbaren Sie einen 
Termin!

https://www.bellersheim-abfallwirtschaft.de
https://www.sauberer-bioabfall.de


Abfallwirtschaft TankstellenEnergieUnternehmensgruppe SchmierstoffeLogistik

BELLERSHEIM ENERGIE
H. + R. BELLERSHEIM GmbH
Rheinstraße 45, 57638 Neitersen
Tel. 0 26 81 / 802 - 200
Fax 0 26 81 / 802 - 209
energie@bellersheim.de

BELLERSHEIM TANKSTELLEN
BELLERSHEIM Tankstellen GmbH & Co. KG
Rheinstraße 45, 57638 Neitersen
Tel. 0 26 81 / 802 - 400
Fax 0 26 81 / 802 - 409
tankstellen@bellersheim.de

BELLERSHEIM LOGISTIK
BELLERSHEIM Güterverkehre GmbH
Rheinstraße 47, 57638 Neitersen
Tel. 0 26 81 / 802 - 700
Fax 0 26 81 / 802 - 709
gueterverkehre@bellersheim.de

BELLERSHEIM ABFALLWIRTSCHAFT
BELLERSHEIM Abfallwirtschaft GmbH
Niederahrer Straße 2, 56412 Boden
Tel. 0 26 02 / 92 76 - 0 | Fax 0 26 02 / 92 76 - 309
abfallwirtschaft@bellersheim.de

Bellersheim Abfallwirtschaft GmbH
Rheinstraße 47, 57638 Neitersen
Tel. 0 26 81 / 802 - 800 | Fax 0 26 81 / 802 - 809
abfallwirtschaft@bellersheim.de
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Mit Manuel Prümm aus unserem Vertrieb sprachen wir 
über die besondere Situation durch die befristete MwSt-
Senkung auf 16 Prozent durch die Bundesregierung.

FAIR GEGENÜBER 
UNSEREN KUNDEN

Herr Prümm, um die Wirtschaft 
in Coronazeiten zu entlas-
ten, hat der Gesetzgeber die 
Mehrwertsteuer für das zweite 
Halbjahr 2020 um drei Pro-

zentpunkte gesenkt. Bei Ihnen hat das aber erst 
einmal ein Stirnrunzeln verursacht. Warum?
Weil wir unsere Produkte in der Regel nicht über 
die Ladentheke verkaufen, sondern mit unseren 
Kunden langfristige Lieferverträge abschließen.
Können Sie die Problematik näher erläutern?
Ich mache das an einem Beispiel deutlich: Ein 
Handwerker beginnt seine Arbeit im Mai. Fertig 
wird er am 2. Juli. Da für die Rechnungsstellung 
das Enddatum relevant ist, veranschlagt der Hand-
werker 16 anstatt 19 Prozent Steuern auf seiner 
Rechnung. So ähnlich sieht das beim Verkauf 
von Strom und Gas aus. Mindestens einmal im 
Jahr bekommen unsere Kunden eine sogenannte 

Turnus-Abrechnung. Nun gibt es Kunden, deren 
Stichtag ist beispielsweise der 1. Juli. Dann fallen 
diese Kunden gerade noch in den Bereich der neu-
en steuerlichen Regelung von 16 Prozent, hätten 
daher auch Anspruch auf den niedrigeren Steuer-
satz, wenn wir an das Beispiel des Handwerkers 
zurückdenken. Allerdings gab es viel Platz für In-
terpretationen im Gesetz, so dass sich dieser An-
spruch daraus zunächst nicht so einfach herleiten 
ließ. Wir bei Bellersheim wollten aber genau eine 
solche Regelung für unsere Kunden erwirken.
Was musste denn dazu geschehen?
Das bedurfte einer rechtlichen Überprüfung. Und 
das haben wir im Sinne unserer Kunden zusam-
men mit Fachanwälten und dem Bundesverband 
der Energie- und Wasserwirtschaft e. V. auch ge-
tan. Leider gab es auch von verschiedenen Seiten 
unnötigen Druck. Unsere Ansicht nach drohte hier 
die Gefahr, dass die Anrechnung der 16 Prozent 

auf den gesamten Abrechnungszeitraum gekappt 
worden wäre. Erfreulicherweise hat der Gesetzge-
ber im August aber noch einmal nachgebessert, 
so dass wir unseren Kunden diesen Vorteil in der 
geschilderten Form weitergeben können. Wenn 
wir also auf das Beispiel mit dem Stichtag 1. Juli 
schauen, dann profitieren diese Kunden 18 Mona-
te lang von dem ermäßigten Steuersatz.
Wieso 18 Monate?
Zum einen erhält der Kunde für den Zeitraum 1. 
Juli 2019 bis 1. Juli 2020 besagte 16 Prozent. 
Und im kommenden Jahr 2021 profitiert der Kun-
de für weitere sechs Monate, nämlich bis zum 31. 
Dezember 2020, von der niedrigeren Mehrwert-
steuer. Danach gelten wieder die üblichen 19 
Prozent.

Lesen Sie den vollständigen Artikel unter: 
bellersheim.de/Mwst_fair

SIE MÖCHTEN EIN STROM 
ODER ERDGAS ANGEBOT?

Dann melden Sie sich unter:

  0 26 81 / 8 02 - 900 Oder
strom@bellersheim.de

https://www.bellersheim.de/news/detail/fair-gegenueber-unseren-kunden/



